

坐拥“最美一公里”的城市繁华

新芒果春天绘就高新区全能生活

近日,高新区一宗132亩住宅用地举行网拍,恒大地产以9.6133亿元的总地价竞得,成为高新区住宅用地新“地王”,2015年郑州第一个区域地王诞生。

值得关注的是,参与高新区这块土地竞价的均是一线实力房企,诸多大企业的看好和入驻,可以预见2015年高新区的房价应该是上扬的。

早在此次新地王问世之前,高新区已然聚集了诸多一

线房企和品质大盘,形成了一个大盘云集、百花竞艳的格局。全城置业热点随之转移,区域内那些拥有便捷配套、高舒适度人居空间的项目得到购房者的热捧。“一期近800套房源基本售罄,目前还有新房源即将面市,已经有诸多购房者成为我们的忠实会员。”新芒果春天项目负责人告诉记者。

实际上,据记者了解,除却区域价值的吸引,随着人们理性

置业思维的深入,但凡能够热销的产品均拥有超高的综合实力。

以新芒果春天为例,该项目东邻长椿路、北临冬青街,位于高新区的核心地脉。紧临地铁1号线二期科学大道站与梧桐街站,社区内配备12班制幼儿园及九年一贯制教育,外部毗邻郑大实验小学、郑州中学、郑州外国语中学、郑州大学等多所名校。同时项目配备塑胶跑道、乒乓球台、儿童游乐场、

老人健身区等,致力于为高新区提供一种新型的生活方式。

高校林立、环境优美是郑州高新区的标签。但是,一个区域发展如何关键看商业。由于距离老城区较远,商业一直都是高新区的“软肋”。然而,居于新芒果春天,毗邻城市大型商业广场,共享周边18万㎡商业配套,揽阅120亩科学公园。可以说是坐拥“最美一公里”的城市繁华。
郑州晚报记者 王亚平

飞宇五金机电市场举办2014答谢会

1月19日,飞宇五金机电市场在永和铂爵酒店举办新春答谢会和2015运营年启动仪式。答谢会上,河南飞宇控股集团总裁陈荣跃为现场嘉宾详细讲解了飞宇控股2014年取得的重大成绩以及2015年的运营规划。

据悉,飞宇五金机电市场位于双湖大道和郑新快速路交会处,踞新郑龙湖商贸物流核心区域,建筑面积26万平方米,市场一期已经交房,2015年将全面进入运营阶段。届时,郑州最专业的五金机电市场即将闪亮登场,飞宇·1号广场和飞宇新郑电气创新创业综合体项目也将精彩亮相。郑州晚报见习记者 赵娟

克而瑞2014年度房地产市场报告会在郑州举行

1月20日下午两点,2014年度市场报告会暨房价点评网楼盘性价比测评榜发布会在郑州举行,本次发布会由克而瑞(中国)郑州机构、房价点评网(郑州)主办。同时进行的还有理想家会员俱乐部启动仪式以及上榜楼盘颁奖典礼。

据了解,作为独立的第三方购房指导平台,房价点评网自正式上线之初就推出了楼盘评级,并定期公布评级结果,受到购房者的强烈关注。在过去一年评级结果的基础上,此次新推的性价比测评榜采用了全新的打分标准,在房

价、销量、产品这三大一级指标下面还有十几个细分指标,对各楼盘的性价比进行综合测评。会上揭晓了2014年度房价点评网楼盘性价比测评榜之十佳户型、十大不推荐楼盘榜单等榜单。

此外,在发布会上,理想家会员俱乐部启动仪式引起了在场嘉宾的高度关注。俱乐部是由房价点评网发起成立,面向购房人群的会员制俱乐部,属于房价点评网线下服务平台,也是搭建BC端沟通桥梁的第三方购房平台。
郑州晚报见习记者 赵娟

“职耀你型 九助梦想”

郑州清华园集团

2015大学生寒假兼职专场招聘会圆满落幕



1月17日上午,2015“职耀你型 九助梦想”大学生寒假兼职招聘会,郑州清华园集团专场在清华园小区东门广场成功举办。据悉,本次活动由郑州清华园集团携手河南电视台第九频道共同主办。

清华园集团此次提供的岗位不仅薪资和福利具有竞争力,其发展平台也很广阔,吸引了不少大学生前来咨询。

据清华园集团副总刘存远介绍说,清华园一直坚持“以人为本”的企业理念,吸引了一批又一批的优秀人才,招聘会的成功举办是对郑州清华园集团品牌的一个很好诠释,也充分体现了郑州清华园集团多年深耕中原所树立的良好口碑。他表示类似这样的大学生专场招聘会今后还会举办。
郑州晚报见习记者 赵娟

2015年河南房企人力资源发展峰会召开

1月16日由河南省房地产业商会、中房商学院河南分院共同主办的“2015年河南房地产业人力资源高端峰会”在郑州召开。

来自全省房地产行业150家企业代表参与会议,共同探讨“人力资源新的定位与变革”。峰会围绕“建立以战略为起点的组织管控体系及快速营销培训体系打造”两大主题,为行业献策,提升行业人力资源管理水平。

会上,来自中房商学院的专家学者就地产行业进入新常态后的企业人力资源以及公司管理等问题进行了深入探讨。
郑州晚报见习记者 赵娟



2015年1月17日下午,由嘉亿·东方大厦主办的,“中国企业如何对接国际私募资本”高峰论坛在天鹅城大酒店盛大举行。全球私募股权巨头安宏资本首现中原,旗下私募领域专家顾问团与在座300余位中原企业家零距离深度洽谈。包括郑州晚报在内的20余家媒体共同见证了由河南省工商联、河南豫东商会、河南嘉亿集团主导的这一盛事。郑州晚报见习记者 赵娟

全球私募巨头首现中原 数百名企业家深度洽谈

嘉亿东方大厦携手安宏资本高峰论坛落幕

高峰论坛 巅峰对话 全球私募股权巨头 安宏资本首现中原

据悉,安宏资本是全球最大的私募股权投资机构之一,拥有30年经营历史的全球性私募股权投资基金机构,在全球36个国家中累计募集资金已达372亿美元。

安宏资本2013年4月进军中国市场,此次首次进军中原,吸引了300余位中原知名企业家参会,峰会中就国际私募股权基金的操作规程及成功案例,多层次融资模式,股权并购等资本领域问题进行了深入交流。

此次高峰论坛的主办方,河南嘉亿集团总裁冯爱萍女士致辞称,希望中原企业家能充分利用高峰论坛,与国际资本加强交流和沟通,为中原企业资本领域的持续健康发展作贡献。

低调奢华 高端标准

活动现场,乐信地产董事长张炎标先生为各位企业代表详细解说了高铁圈未来发展前景,以及嘉亿高铁站写字楼代表作,嘉亿·东方大厦以及底层集中商业嘉亿·天MALL。

嘉亿·东方大厦,郑东高铁站首排实力写字楼,中原企业进军世界舞台的商务平台之一,位

优越地段 高端配套

从2014年底开始,高铁区大批量写字楼交房,众多自用企业即将井喷式进驻高铁商圈。在未来,高铁商圈作为中原最大写字楼集群内,百万高端办公人潮12小时消费、商务应酬,日常娱乐的唯一千亿级商务消费圈,毫无

嘉亿·东方大厦高铁区首排实力写字楼

居高铁站南600米,1、3、5号地铁线贯通处,未来50年毫无疑问地将是中原商务领军者。

嘉亿·东方大厦自身停车80㎡:1奢华配比,更有30米外1200个市政停车位。大厦内部采用整厢进口的14部三菱电梯,每层赠送30㎡多功能空间,另有全赠送独立吸烟室,

嘉亿·天MALL 高铁商务消费领军者

疑问将是另一个中原商业主战场。

嘉亿·天MALL是嘉亿·东方大厦下底层1.8万方集中式商业。周边百万方写字楼集群内,嘉亿·天MALL作为唯一的集中性消费中心,精准业态定位满足一站式商务配套消费。

全明卫总裁独立卫浴。考虑到写字楼中女性白领人数多于男性现状,嘉亿·东方大厦规划女卫生间比男卫生间多30%空间的细节人性化设计。更规划有周边片区内唯一1.8万方繁华商业集群嘉亿·天MALL,集合多种业态,繁华商业无缝对接高端办公。

自身拥有700个停车位,30米内规划1200个地面市政停车位,停车更近、更方便,完全满足高端商务消费需求。作为高铁站现房商业,嘉亿·天MALL不但可以快速资产运营,更能迅速抢占高铁站现房商业第一桶金。

整层定制 A8组团

嘉亿·东方大厦 嘉亿·天MALL 新春巨惠闪耀郑东

为更好服务中原企业,嘉亿·东方大厦以及底层集中商业嘉亿·天MALL,新春盛惠回馈客户。目前,嘉亿·东方大厦整层定制A8组团,2150㎡精装现房正在全面推售中。新春佳节购房整层最高优惠500万元。

嘉亿·天MALL,高铁站南1.8万方商务消费主力目的地,297㎡起实景现铺,仅限千万级以上商铺买家。目前嘉亿·天MALL超低首付战略,首付98万元起即可购买郑东地铁口现房商铺。最强的优惠政策,年底置业、投资高铁站的投资者们不可错过。